

坚定不移推进全面从严治党向纵深发展

2017年安徽省体育局系统全面从严治党工作会议召开



会议现场



高维岭作工作报告



陈海军主持会议并作总结讲话



周建民讲话



局机关各处室主要负责人递交《2017年全面从严治党责任书》



各直属单位主要负责人递交《2017年全面从严治党责任书》

星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 2月16日上午,安徽省体育局召开2017年局系统全面从严治党工作会议,全面总结2016年局系统党建工作,研究分析党建工作面临的新形势、新任务、新要求,部署2017年党建工作主要任务,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。局党组书记、局长高维岭代表局党组对落实全面从严治党主体责任作工作报告,局党组成员、省纪委驻省体育局纪检组组长周建民讲话,局党组成员、副局长、局直属机关党委书记陈海军主持会议并作总结讲话。局领导甄国栋、王大军、刘晓辉和安徽体院领导丁自勉、梁绿林出席会议。省体育局机关处以上党员干部,各直属单位党委、党总支(党支部)委员,各直属单位党建工作联络员和基层党支部书记等150余人参加了会议。

会议号召,在省委、省政府坚强领导下,局系统各级党组织和广大党员干部要一心一意谋发展、聚精会神抓党建,锲而不舍抓落实,要“不畏浮云遮望眼”、撸起袖子加油干,把握职责定位,瞄准目标要求,围绕中心抓党建,抓好党建促发展,“两手抓、两手硬、两促进”,奋力开创省体育局党建工作和体育强省建设新局面,为建设“五大发展”美好安徽作出新的更大贡献,以更加优异的成绩喜迎党的十九大胜利召开!

这次会议展现出四大特点:一是会议地位特殊。

这是省体育局历史上首次专门召开全面从严治党工作会议,是2017年省体育局系统召开的第一个单项工作会议。二是会议集约高效。这次会议既是局系统党建工作会议,又是党风廉政建设工作会议,也是“管党治党宽松软问题”专项治理工作再动员会,“三会”合一,集约高效。三是会议内容丰富。举行了《2017年全面从严治党责任书》签字仪式,局党组书记、局长高维岭现场与局领导班子成员签订了《2017年全面从严治党责任书》,局机关各处室、各直属单位主要负责同志向高维岭现场递交了《2017年全面从严治党责任书》,压实管党治党责任。会上,局党组成员、副局长甄国栋宣读了安徽省直属机关精神文明建设指导委员会《关于表彰省直机关文明单位、文明处室的通报》,对局系统获得“省直文明单位(文明处室)”荣誉称号的8个单位和3个部门进行了授牌表彰。四是会议成果丰硕。印发了《中共安徽省体育局党组关于学习贯彻党的十八届六中全会精神 开创全面从严治党新局面的实施意见》《省体育局2017年党建工作要点》《省体育局党建工作考核指标和评分细则》,转发了省直机关工委《关于认真贯彻落实省委领导同志批示精神 对“管党治党宽松软问题”专项治理工作进行再动员、再推动、再落实的通知》。

领导部署

省体育局党组书记 局长高维岭

高维岭代表局党组作了题为《突出全面从严治党主题,突出迎接党的十九大主线,坚定不移地推进省体育局系统全面从严治党工作向纵深发展》的工作报告。报告从“加强学习,强化理论武装”“紧扣重点,扎实开展‘两学一做’学习教育”等六个方面系统总结了2016年局系统党建工作取得的显著成绩。报告指出了局系统存在的“部分党员干部对‘抓好党建工作是最大政绩’的要求,在思想认识上不够到位”“重业务、轻党建,党建、业务一头冷一头热”“管党治党责任压得不够实”等问题和不足。报告深入分析了党建工作面临的新形势、新任务、新要求。报告指出了深入推进全面从严治党的总体目标:一是理想信念更加坚定;二是组织建设全面加强;三是干部作风持续改进;四是政治生态不断优化;五是制度体系更加健全。报告强调,2017年是实施体育“十三五”规划、加快体育强省建设步伐的持续发力年,是加速推动体育各项政策落地的执行问效年,更是迎战第十三届全国运动会的决战决胜年。为做好2017年全面从严治党工作,推动全面从严治党向纵深发展,报告从“深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、严守政治纪律和政治规矩、认真执行民主集中制、严肃党内政治生活、选准用好干部、大力夯实基层基础、推动作风建设常态化长效化、从严加强党员干部监督管理、扎实推进‘四个全覆盖’、始终保持惩治腐败高压态势”等十个方面对2017年度局系统党建工作进行了详细部署。

省体育局党组成员 省纪委驻省体育局纪检组 组长周建民

周建民代表省纪委驻省体育局纪检组作了讲话。他讲到,省体育局党组在省委坚强领导下,认真贯彻党建、全面从严治党和党风廉政建设的各项要求,结合体育实际抓落实,党建、全面从严治党和党风廉政建设工作取得了新的成效。讲话总结回顾了2016年局系统纪检工作。2017年,驻局纪检组将围绕“持之以恒正风肃纪、营造良好政治生态”这条主线,加强党内监督,强化监督执纪问责,持之以恒抓好作风建设,保持惩治腐败高压态势,维护好党内政治生态,推动全面从严治党向纵深发展。他强调,全面从严治党永远在路上。一要将守纪律讲规矩内化于心、外化于行;二要进一步压实主体责任,严格落实“一岗双责”;三要深化源头治腐,认真做好廉政风险防控;四要充分发挥好局系统纪检干部队伍作用。